

成都华泽钴镍材料股份有限公司

关于停牌的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、完整和准确，没有虚假记载、误导性陈述和重大遗漏。

成都华泽钴镍材料股份有限公司（以下简称“公司”）于2014年6月9日发布《成都华泽钴镍材料股份有限公司停牌公告》（公告编号：2014-027），公司自2014年6月9日起开始停牌。

事故进展情况如下：公司全资子公司陕西华泽镍钴金属有限公司下属企业——平安鑫海资源开发有限公司（位于青海省海东市平安县）于2014年6月7日凌晨发生了安全事故，造成该公司员工2死6伤。目前，除1名伤者留院观察外，其余5名伤者已经出院。

事故发生后，公司立即启动了应急处理方案，对事故现场展开了安全隐患排查并及时处理其他善后工作，目前，已经就善后工作初步达成了一致；同时公司也积极配合当地政府相关部门妥善处理后续相关事宜。当天下午，经过自然通风和机械通风，事故车间空气已达到正常，目前，厂区各项情况正常，员工稳定。经初步判断发生此次事故的原因为员工未按照工艺流程操作所致，具体原因公司正同有关部门、专家进行调查中。目前，公司正在积极落实安全生产整改工作，待安全生产整改工作完成后即可恢复生产（预计安全生产整改时间为2至3周）。根据公司初步测算，如此次安全生产整改停产2至3周，公司预计减少700

万-1000 万左右净利润。公司预计本次事故不会对本年度的业绩造成重大影响。

上述事宜后续进展情况，公司将严格按照深圳证券交易所信息披露相关要求，及时履行信息披露的义务。望投资者注意风险。

本公司股票自本公告披露之日起复牌。

特此公告

成都华泽钴镍材料股份有限公司

董 事 会

二〇一四年六月十日